

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

Jegyzőkönyv

- Köszöntés.
- Jegyzőkönyvvezetést elvállalta Gábiel Edit.
- Előző félév értékelése: Az előző találkozón ismertetésre került az idei év feladatai, amelyet most szeretnénk áttekinteni:
 - **Hatékony kommunikáció a képviselők segítségével:** Az emailen történő kommunikáció továbbra is hatékony, illetve az elmúlt félévben aktívabban használtuk arra, hogy emlékeztető emaileket az óvodai programokról továbbítsuk a szülők felé. Az emailen keresztül egyéb információk is hatékonyan eljutnak a szülőkhöz. Van-e valakinek észrevétele ezzel kapcsolatban.
 - Megtartottuk az **10.24.-i kertészkedést** is, amely során sok lelkes szülő és gyermek tette rendbe az udvart. Nagyon köszönjük mindenkinek a részvételt és ugyanilyen lelkes csapatra számítunk a tavaszi kertészkedés során is. Zöldhulladékos zsák elszállítással kapcsolatban a következő őszi takarítás előtt vissza kell térni.
 - **Karácsonyi adománygyűjtés:** Köszönjük a felajánlásokat, a gyűjtést sikeresnek tekinthetjük.
 - **Sószoba használata:** kiküldtünk egy tájékoztatót a használatról, a visszajelzések alapján a szülők elkezdték használni. Ebben a félévben is ki fogjuk küldeni újra, hogy még többen tudjanak a lehetőséggel élni.
 - **Új játék telepítése az udvaron:** a szülők támogatásának köszönhetően az udvar új játékkal bővült, amit a gyerekek már birtokba is vehettek.
 - Szülők figyelmének felhívása az **étellemondás** fontosságára. Erről küldtünk tájékoztató emailt. Erről ebben a félévben is küldünk tájékoztató levelet.

ÓVODASZÉK

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

- Következő féléves feladatok:
 - **tavaszi kertészkedés:** várhatóan áprilisban kerül megrendezésre, erről is lesz külön tájékoztató. Várhatóan a mezítlábas ösvény felújítása, komposztföld kinyerése, homokozó felásása lesz.
 - **Óvodában élő állatok etetése:** a földszinten kihelyezésre kerül egy kosár, amelyben várjuk az állatoknak szánt friss zöldséget, gyümölcsöt.
 - **Pályázatfigyelés:** továbbra is várjuk a közös emailcímre az óvodai pályázatokat
 - **Fenntarthatóság, takarékoság** témakörben továbbra is várjuk az ötleteket.
- Az előző Óvodaszéken a szülők által felvetett kérdések, észrevételek kapcsán szeretnénk visszajelzést adni:
 - **Könyves polc:** megvalósításra fog kerülni, a bejárattal szembeni szekrénybe lehet majd könyvet tenni csere-bere pontként. Csak gyermekeknek szóló könyvek kerülhetnek bele és annyi, amennyi belefér. Erről emailen küldünk majd tájékoztatást.
 - **Ruhabörze:** fizikailag nem tudják vállalni a megvalósítást, de Facebookon létre lehet hozni egy zárt csoportot és az óvodai szülők közt cserélgetni a ruhákat. Ha erre van igény, akkor az adminisztrátori posztra kellene egy önként jelentkező, akivel a szabályokat ki kéne dolgozni, illetve be kell tartania. *Az igényt fel kell mérni a szülők közt és visszajelzést kérünk.*
 - **Fejlődési lapokba való betekintés:** az előző félévben megfelelően zajlott-e? *Erre szeretnénk visszajelzést kérni a szülőktől.*
 - **Olajgyűjtés:** az óvodához nem érkezett igény, hogy más időpontban is szeretnének leadni, mint a megadott. *Van erre tényleges igény a szülők részéről?*
- A gmail csoportban továbbra is szívesen várunk bármilyen észrevételt, ötletet. Az Óvodában bárki rendelkezésére állnak továbbra is telefonon vagy e-mailben is, ha az óvoda titkárságát, vezetőjét szeretnék felkeresni.

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

- Kérjük továbbá az óvodaszék tagok és csoportképviselők segítségét az információ eljuttatásában.

Szauerné Baumann Mónika – tagóvoda vezetőt felkérem, hogy ismertesse a beszámolóját a szülőket is érintő témákban.

- **Óvodaszék – tagóvoda vezetői beszámoló (Szauerné Baumann Mónika)**

Óvodánkban 104 gyermek jár.

6 sajátos nevelési igényű gyermeket integrálunk csoportjainkban, az ő fejlesztésükben Székely Zsuzsanna, Réti Boglárka és Vattai Gabriella **gyógypedagógus** vesz részt.

Jelenleg 18 beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel élő gyermek van közösségünkben. 7 gyermek a fejlesztésbe a második félévtől kapcsolódik be. Két **fejlesztőpedagógus** látja el őket, Bajzákné Asztalos Réka és februártól Jagoschitzné Magócs Szilvia.

30 gyermek kap alapellátás keretei között **logopédusi fejlesztést** Vattai Gabriellától. (leginkább nagycsoportosok, egy pár középsős gyermek)

Az **óvodapszichológus** 16 gyermekkel végez csoportos foglalkozást (dinamikus prevenció és dinamikus korrekció csoportban).

A csoportok munkáját a **gyógypedagógiai asszisztens**, Magyar Melinda támogatja. Betegség, hiányzások esetén segíti a gyermekek délutáni ellátását a csoportban, a Maciknál rendszeresen jelen van a hétfői napokon.

Szociális segítő munkatárs Koczka Zsanett, aki a veszélyeztetett gyerekek ügyében segíti munkánkat Folyamatos, rendszeres kapcsolatot tart fenn a gyermekvédelmi munkaközösség vezetőjével, az intézmény- és tagóvoda-vezetővel. Bármikor fordulhatunk hozzá kérdéssel. (Akár jogi kérdésben is.)

32 új kisgyerek érkezett ősszel a tagóvodába, amiből 4 tanköteles korú. A csoportok beszámolója alapján elmondható a beszoktatás zökkenőmentesen alakult.

44 tanköteles gyermekünk van, ebből további 1 év óvodai nevelésben maradhat 13 gyermek, akinek erre szüksége van az iskolaérettség szintjének eléréséhez, ebből hat család az Oktatási Hivatalhoz adta be kérelmét.

A külső és belső szakmai ellenőrzések során a szülők partnerként vesznek részt, az első félévben erre nem volt szükség. A második félévben az intézményvezető vezetői önértékelése során, egyik pedagógusunk önértékelése kapcsán, továbbá két, pedagógus munkát segítő kolléga teljesítményértékelésében kérjük majd támogatásukat. Vezetői önértékelés kapcsán az Óvodaszék csoportképviselőit, egyéb esetben az érintett szülőket fogjuk megkeresni.

Erősségek és fejlesztendő területek

Intézményi szinten azok az erősségek és fejlesztendő területek értelmezhetőek, melyek a csoportok 50%-ban, vagy annál több esetben megjelenik, azaz a mi esetünkben három vagy annál több csoportnál. Az év végéhez képest az anyanyelvi képességek (azon belül a beszédértés, szövegértés, meghallgatás, felidézés, környezethez való pozitív viszony) most erősségként jelennek meg inkább. A mozgás egy-két csoportnál jelent meg fejlesztendő területként, így az előző év végéhez képest most nem jelenik meg intézményi szinten. Viszont kiemelném

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

a 4-6 éves korosztálynál, hogy fejlesztendő terület az érzelmi, akarati képességek (Empátia, feladattudat, szabálytudat, késleltetés, monotóniatűrés), míg a 6-7 éves gyerekeink esetében ugyanez a terület erősség.

Kiemelt feladataink:

Környezeti nevelés:

Zöld Óvoda kritériumrendszernek megfelelően tervezzük, szervezzük a környezeti nevelést. Folyamatos a szelektív hulladékgyűjtés. Elsősorban a papír hulladék gyűjtésére, illetve az irodai használt papír gyűjtése-és újra hasznosítása, valamint a műanyag hulladék elkülönített gyűjtése. Célunk, hogy váljék napi szinten szokássá a szelektív gyűjtés.

A Maci csoportban a Zoo Ovi Program folytatódik az Elveszett Állatok Alapítvány munkatársával, a tervezett programok megvalósultak.

A gyerekekkel használjuk és megfigyeljük a komposztálókat, több virágos kertet alakítottak ki és gondoznak a kollégák. A kerti munkába bevonjuk a gyerekeket, ennek során sok tapasztalatot szereznek, ennek fellendülése tavasszal várható.

Télen a madarak etetésére kiemelt figyelmet fordítunk. Minden csoportban működik természet sarok, illetve projekt sarok, így belépve az aktuális téma láthatóvá válik. Két csoport kivételével egy kirándulásra került sor, terveik szerint a második félévben, tavasztól szerveznek külső programot a pedagógusok.

A tervezett projektek illeszkednek a hagyományainkhoz, az aktuális ünnepekhez, évszakhoz. Kivétel nélkül minden csoport projektje a környezetre, illetve népi hagyományokra épül. A gyerekek munkájában visszatükröződnek az aktuális témák.

Anyanyelvi nevelés

A spontán fejlesztés, az adódó helyzetek kiaknázása, a beszélgető körök szervezése mellett a mindennapi anyanyelvi játékok szervezésére kiemelt figyelmet kell fordítani (30 gyermek jár logopédiai alapellátásra), annak ellenére hangsúlyosan nem jelenik meg fejlesztési területként. Javasolom a hospitálások lehetőségét a kollégáknak ezen a területen. A kollégák beszámolóiban a nyelvgyesítő és artikulációs játékok, a mondat- és történet alkotások, kommunikációs játékok (szókincsfejlesztő, kifejezőkészség fejlesztése...) jelennek meg leginkább. Négy csoportban használják a mindennapokban rendszeresen a bábozás, dramatizálás eszközt.

Mozgás

Minden csoport heti két tornatermi foglalkozáson vesz részt, a többi napon udvaron, csoportszobában szerveznek az óvónők mozgásos tevékenységet. Igyekszünk elegendő időt tölteni az udvaron, sok eszközt használtunk a tartalmas kinti játékhöz.

Újra indulhattak a tanfolyamok (tanköteles úszás, csengő-bongó, sakk, kerekérdő táncfoglalkozás).

Integráció

Munkánk hangsúlyos és értékes részét képezi a kiemelt figyelmet igénylő gyerekek nevelése, közösségbe integrálása. A közösség érzékenyítése, a pedagógusok közötti team munka, valamint a fejlesztő teammel és természetesen a szülőkkel való folyamatos együttműködés elsődleges feladataink. Kiemelt feladat a mindennapokban, az egymás segítése, támogatása, a

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

tapasztalatok cseréje, megoldási lehetőségek közös keresése. Négy csoportban integrálunk sajátos nevelési igényű gyermekeket, és minden csoportban egy, de inkább több beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel élő gyermekeket. A fejlesztő team kiválóan működik, sok segítséget, támogatást nyújt számunkra és a szülők számára is. Kérés esetén a kollégák fogadóórákat szerveznek.

Kapcsolattartás módjai és eredményessége

Módjai: napi találkozások, fogadóórák, szülői értekezletek, projektábra, faliújság, Óvodaszéken keresztül történő információ átadás (aktualitások, programok, szervezési kérdések, változások), honlap, Óbudai Almáskert Óvoda facebook csoportja

A fogadóórák, szülői értekezletek, Óvodaszék ülések személyes jelenléttel lettek megtartva. A fogadóórákon feljegyzés készül a gyermekek fejlődési lapjában. Az első félévben a tanköteles korú és újonnan érkező gyerekeket keresték meg a pedagógusok. A fejlődésmérő lapokat szülői kérésre előre egyeztetett időpontokban vagy időszakban hirdették meg a pedagógusok.

Szülői értekezlet és Óvodaszék ülés esetében jegyzőkönyv készül, melyeket kifüggesztünk, továbbítunk.

A hirdetési felületeken folyamatosan kerülnek fel az aktualitások, programok. A facebook csoportban továbbra is kerülnek fel csoport élmények, bepillantási lehetőségek a mindennapokról. Ezekből és a projektábra tartalmaiból, valamint a kitett gyermekmunkákból folyamatosan nyomon követhető, milyen témában, projektben dolgoznak aktuálisan a csoportok.

Első féléves programok értékelése

Az idei nevelési évben megnyitottuk a kapukat a szülők előtt.

- **Szüreti** vigasságon versenyjátékok, szőlőpréselés, táncház volt a programban. A táncházat csoportonként Nemes Kincső tartotta. A szülők velünk tartottak.
- **Az Állatok világnapjának** programját idén is a Maci csoport szervezte, Kókusz, a terápiás kutya érkezett a csoportokba.
- **Kertészkedést a szülőkkel közösen** októberben tartottuk. Az udvar rendezése, levélsöprés, a homokozók felásása, növényültetés volt a program.
- **Márton napi lámpás felvonulást** az óvoda körül lámpásokkal, mondókákkal, dalokkal szervezte Beres Gabriella. A felvonulás előtt az udvaron libazsíros kenyeret ettünk és teáztunk a szülőkkel.
- **„Tökhét”** utolsó napján a szülők által készített faragott tököket kiállítottuk. Sárkány Erika szervezte a programot.
- **Mikulás** járt nálunk decemberben (szokás szerint a kertben), Mikulás szobát készítettek a Pillangó és a Katica csoportban dolgozó kollégák. Minden csoport megfordult ezen a helyen, beültek 1-1 mesére is. Mikulásra bábjátékkal is készültek a kollégák. Szervezője: Beres Gabi, résztvevők: Csoma Éva, Volentér Ági, Timár Jutka, Nagy Edit, Koók Gabriella.

ÓVODASZÉK

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

- **Adventi** időszakban **gyertyagyújtásokat** (első és utolsó közös) csoportkeretben és a **karácsonyi játszódelutánt** a szülőkkel tartottuk. A játszódelutánt közös énekléssel zártuk az udvaron. Az idén a bejáratnál is karácsonyfa várta a gyereket 19-én reggel. Az udvari fenyőfát is feldíszítettük a gyerekekkel. Adventi adománygyűjtést szerveztünk, csoportonként dobozokat töltöttek meg a szülők rászoruló gyerekeknek. Az adományt a Családsegítő Szolgálat juttatta el a családokhoz. Köszönjük a szülők támogató közreműködését. Ellátogatott hozzánk a Pro Musica Fúvos ötös, akik Disney filmzenéket játszottak a gyerekeknek.
- **Játssz velem! programsorozatból** a szüreten a dalos játék, novemberben a kézműves, valamint januárban a mesélés, diavetítés valósult meg.
- **Bábelőadásból** kettő is volt. Önkormányzati támogatással Mímó és Csipek, Bábozd Zöldre! (november) és a Battyú színház, Elvarázsolt mesék (január) előadása.
- Nagyobbaknak **denevérről szóló foglalkozás**, kisebbeknek **Bogár Ovi** előadás volt.

Alapítványi beszámoló

Csicsergő Alapítvány	bevétel		kiadás
2021. évi adó 1%	219.279		
infrastrukturális fejlesztésre	675 000	8 db Happy téglalap alakú, műanyag, állítható lábú asztal udvari szabadidős tevékenységre	384 000
		46 db Happy műanyag szék,	284 740
Karácsonyi játékvásárlási támogatás	120 000	Karácsonyi játékok a csoportban	120 000
Alaptevékenységet segítő eszközök beszerzésének támogatására (pályázat)	771 156	Hidas torony csúszdával	1 071 156
		Nevelőmunkát segítő tárgyi eszközkészlet - játékok	90 000
	1 566 375,28		1 949 896

Folyamatban van:

- Fogadj örökbe egy zöld területet! pályázat (óvoda előtti zöld terület, amennyiben nyerünk a pályázaton a munkában szülői támogatást is kérünk szükség szerint).
- Önkormányzat által a civil szervezeteknek nyújtott támogatás (udvari játékok, laptop oktatási programmal)

Terveink:

- Érzékelő ösvény felújítása a szülőkkel közösen
- Könyvmegálló kialakítása
- Zero waste gyerek ruha csere-bere zárt csoport, ahol az ovis szülők feltöltik gyermekük kinőtt ruháit. Akinek megtetszik viszi és az óvoda lehet a csere helyszíne
- Évszakváltáskor Ovizsák program segítségével a használt ruhák összegyűjtése

Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

Szervezeti és Működési Szabályzat szülőket is érintő változásai, pontosításai

Az SZMSZ 2023. február 13-tól kerül bevezetésre a gyakorlatban.

- Az SZMSZ **megtekintésre** elkérhető a titkárságon helyben olvasásra, de a honlapon is fent van.
- **Óvoda nyitva tartása** 6,30 – 17,30-ig. Reggeli ügyelet az ózike csoportban, 6,30 és 7 óra között Földesi Évi fogadja a gyerekeket. 17 és 17,30 között a megszokott módon az ügyeleti táblán jelezzük az ügyeletes csoportot.
- A Kerekerdő tánc foglalkozás 15 perccel korábban kezdődik mindkét nap a teremhasználat-hoz, illetve záráshoz igazítva. A többi tanfolyam időpontja változatlan.
- **Bekerült:** 2021.09.01-től a köznevelési törvény előírja a 1-es típusú diabétesszel élő gyermek ellátását abban az időben, mikor az intézményben tartózkodik.
- **Szülők az óvoda alapítványainak nyújthatnak támogatást.** Lehetőség van konkrét célt is megjelölni (pl. fejlesztés, eszköz, egy adott csoportban megvalósuló program), ha azt a befizető kívánja.
- **Egészségvédelem:** Az óvodában megbetegedő lázas gyermeket a szülőnek a legrövidebb időn belül haza kell vinnie, az óvodapedagógusnak addig is gondoskodnia kell a gyermek elkülönítéséről, ha szükséges orvosi ellátásról. Lábadozó, sérült, gyógyszeres kezelés alatt álló gyermek az óvodát a teljes gyógyulásig nem látogathatja. Gyógyszert (kivéve tartós gyógykezelés alatt álló és krónikus betegségben szenvedő gyermek) a szülőtől az intézmény dolgozói nem vehetnek át. A gyermek a betegség után csak orvosi igazolással jöhet ismét óvodába. A gyermek fertőző megbetegedése esetén a szülőnek az óvodát értesíteni kell, a további megbetegedés elkerülése érdekében fokozott figyelmet kell fordítani a fertőtlenítésre.
- **A szülők és az óvodapedagógusok közötti kapcsolattartás** lehetőségei, hagyományos programjaink aktualizálva lettek.
Köszönjük szépen a támogatásokat, eszköz felajánlásokat.

Kérdés esetén keressenek bizalommal!

- Felmerülő kérdések, aktualitások megbeszélése:
 - **Új óvodai honlap:** várhatóan márciusban megújul az Óvoda honlap, központi egységes designt kap az összes óvoda, önkormányzati projekt.
 - **Pizsama parti miért nincs** (a gyerekek a farsangi időszakban-pizsamában érkeznek az oviba, kakaóznak, mesét hallgatnak délelőtt): van lehetőség megtartani, ezt minden csoport közösen dönti el. Amennyiben igény van rá a szülői értekezleten kell felvetni a pedagógusoknak, hogy szeretnék. Igaz ez minden programjavaslatra, ötletre, amit szeretnének. Az óvoda megnézi a lehetőségeket, körülményeket és dönt arról mi az, aminek megszervezése lehetséges.

ÓVODASZÉK


Ideje: 2022.02.14. kedd 17:00

Helyszín: Óbudai Almáskert Óvoda Csicsergő Tagóvoda

Tartalom: 2022/23 előző félév értékelése – Aktualitások

- **Fogászati szűrés** mikor szokott lenni: minden év tavaszán, lesz róla tájékoztatás.
- **Védőnők:** sűrűbben jönnek ellenőrizni a gyerekeket, illetve az egészségnapra készülnek a gyerekeknek programmal.

Bp., 2023.02.14

Felkészítő nyelvi kérés: GABRIEL EDIT


Hitelesítette: SZAUERNÉ BAUMANN MÓNIKA
